

# 全市企业家代表座谈会召开,林峰海指出—— 实施二次创业,贡献跨越赶超

本报聊城8月1日讯(记者张超) 1日,聊城企业家代表座谈会在东昌宾馆顺利召开,市委书记、市人大常委会主任林峰海及有关领导出席会议,来自全市各行业的20位企业家代表畅所欲言,为努力实现“二次创业、跨越赶超”目标建言献策。

会上,林峰海首先对全市企业对聊城经济发展作出的贡献给予了充分肯定,并就

“二次创业”进行了详尽剖析。林峰海指出,“实施二次创业,贡献跨越赶超”活动,是实现市委十二届四中全会确定的任务目标的重要举措,是推动聊城跨越发展的内在要求。要通过开展这一活动,把全市企业的积极性、主动性和发展潜力充分发挥出来,奠定聊城跨越赶超、三年“进二争三”的坚实基础。

林峰海强调,要坚持市场

主导,以企业立本,着眼企业提速增效,坚持质量与效益,安全与环保,走可持续发展道路,实现企业全面发展。坚持求真务实的工作作风,实现项目建设、招商引资、土地、融资及技术创新领域的突破,不断加强自主创新能力和企业家人才队伍建设。

林峰海要求,要坚持以“转调创”为核心,比速度,比质量,比贡献,比后劲,与此同

时,各级有关部门要各司其职,转变职能,搞好服务,加强组织领导,进一步完善服务体系,全面为“实施二次创业,贡献跨越赶超”,三年实现“进二争三”而努力。

会上,来自信发集团、时风集团、东阿阿胶、鲁西化工的企业家代表先后发言,并就企业自身发展,实现二次创业、跨越赶超等落实计划深入交换了意见。

## 1日起集中整治城区露天烧烤

本报聊城8月1日讯(记者张召旭 通讯员刘广阔) 记者从聊城市城市管理行政执法局获悉,1日起,城区集中开展露天烧烤专项整治行动。治理范围为站前街以东、光岳路以西,建设路以南,湖南路以北的城市建成区。

根据规定,严禁占用城市道路、广场、绿地等公共场所进行露天烧烤经营;严禁在沿街门店外进行露天烧烤;或室内烧烤,但在店外摆放桌椅,影响市民正常通行;严禁在居民区内或居民住宅区70米半径范围内经营烧烤;严禁未安装油烟净化装置,或安装了油烟净化装置但未达标排放的室内烧烤;禁止噪声或油烟扰民的烧烤;禁止在沿街门店外私接电源,乱设灯线。

集中整治期间,对城区所有露天烧烤进行集中取缔,对符合条件的要进一步规范提升,对不符合条件的要坚决予以取缔;对无视劝阻、拒不整改,继续从事违章露天烧烤,特别是占道经营的业户采取强制措施,没收经营物品、经营工具。对暴力抗法者,由公安机关依法追究刑事责任。对少数不听劝阻,屡教屡犯的,要及时采取果断措施,集体联合行动,坚决予以取缔,并依法处以500元以上5万元以下罚款。

此外,在治理范围以外的区域,或在治理范围的边缘地带,可以按照以下要求,统一规划设置烧烤夜市广场,并引导商户入场规范经营。烧烤夜市广场必须有较开阔的场地,且场地周边70米范围内无居民住宅;场地设施、标识标牌统一;符合相应卫生标准;电路安全,有上下水设施;场地内有水冲厕所。



## 急雨来袭

8月1日上午,聊城城区下起一阵急雨,许多市民没带雨具,只能冒雨赶路。

本报记者 李军 摄



**中国工商银行** 聊城分行

# 金融@家 环保有我

通过工行手机银行、网上银行完成转账汇款、理财、账户贵金属、外汇、基金交易即可轻松累计“减排量”参与“低碳达人”、“环保达人”专场活动,赢取高级数码产品、户外装备、环保家居等各类好礼,更优机会获得环保轿车!

活动期间内,工行为每一位电子银行客户设立“减排量”属性。客户每通过电子银行渠道办理一笔业务即减少碳排放量,每通过营业网点办理一笔业务即增加碳排放量,工行将为客户分阶段计算“减排量”的累计值。在

每个“减排量累计期”内,客户累积更多的“减排量”即可换取更多不同级别的“入场券”参加当期的“低碳达人专场”活动。

“金融@家 环保有我”大型主题营销活动共举办四期,客户使用手机银行或网

上银行办理指定业务,即可每期在活动平台中查询自己名下“减排量”的累计值,积累更多的“减排量”,可任意换取“入门组”、“提升组”、“高手组”、“达人组”的“入场券”,参加当期的“低碳达人抢拍”活动及“低碳达人双倍

返”活动,赢取不同组别的数码产品、户外装备、环保家居等好礼。同时,“减排量”总累计值排名靠前的客户还可参加最终的“环保达人终极抢拍”活动,并有机会获得高级环保轿车。第二期活动将于9月9日开始,敬请您的期待。

即刻参与



活动详情见工行门户网站 (www.icbc.com.cn) 或扫描二维码直接进入活动页面